[Weitere Angaben: https://rlp.museum-digital.de/object/36407 vom 17.05.2024]

Objekt: Notgeld der Kreisgemeinde Pfalz,

Speyer, Fünfhundert Millionen Mark Serien-Nummer: NO

825497

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Notgeld (Banknoten), Banknoten

Inventarnummer: N/2019/2042

Beschreibung

Notgeld der Kreisgemeinde Pfalz, Speyer, Fünfhundert Millionen Mark Serien-Nummer: NO 825497

Aufdruck Vorderseite:

Notgeldschein der Kreisgemeinde Pfalz

500 000 000

Mark

Für diesen Notgeldschein haftet das gesamte Vermögen der Kreisgemeinde. Derselbe wrid von sämtlichen Kassen der Reichsbank in Zahlung genommen

Dieser Notgeldschein wird ungültig wenn er nicht innerhalb eines Monats nach erfolgter Bekanntmachung bei den veröffentlichten Einzugsstellen eingereicht wird.

Speyer a.Rh., den 1. Oktober 1923. Kreisgemeinde PfalzNo 825497 (Unterschriften)

(linker Rand:) Umlauffähig im ganzen Regierungsbezirk Pfalz.

Gültig bis zum 1. April 1924

Aufdruck Rückseite:

Notgeldschein der Kreisgemeinde Pfalz

500

Funhundert - Millionen - Mark -

Grunddaten

Material/Technik: Papier / Druck

Maße: Länge: 14,8 cm, Breite: 8,9 cm

Ereignisse

Beauftragt wann 01.10.1923

wer Kreisgemeinde Pfalz

wo Speyer

Schlagworte

• 500 Millionen Mark

- Banknote
- Hyperinflation
- Inflation
- Inflationsgeld
- Notgeld
- Notgeldschein